2022 年度賛助会員集会「KPC フォーラム」 第2回例会



個性を活かす「セッター型」リーダー

多様な人材が集まるチームでいかに一体感を高め、一人ひとりが持つ能力を最大限に発揮するか、という 課題はスポーツだけでなくビジネスの世界にも通じるのではないでしょうか。

今回お招きするのは、正確無比なトスで「世界最小最強セッター」と称され、全日本女子バレーボール代表で主将も務めた竹下佳江氏。

メンバーとのコミュニケ―ションだけでなく、全体を俯瞰する能力が求められるセッターというポジションを通じて、厳しい勝負の世界で戦ってきた同氏が大切にしているのは「人間力」。

観察とフォローによって小さな変化を見逃さず、重要な局面でメンバーを信頼して任せることで、メンバー自身の成長を促す「セッター型」のリーダーのあり方についてお話いただきます。

皆様には多数のご参加を賜りまして有意義な例会となりますよう、ご案内申し上げます。

とき

2022年 11月30日(水) 15:00~17:00

ところ

関西生産性本部 会議室 [〒530-6691 大阪市北区中之島6-2-27 中之島センタービル 28 階] ※オンラインにて同時配信 [Zoom ウェビナーを使用]

講師

元 全日本女子バレーボール代表 (株) 姫路ヴィクトリーナ 取締役球団社長付ェグゼクティフアトハイサー

竹下 佳江 氏



"世界最小最強セッター"として世界が恐れる日本の司令塔。高校卒業後実業団入り、1997 年に全日本デビュー。 シドニー五輪出場を逃し一度は引退。 復帰後、全日本主将も務め、五輪 3 大会出場。 2012 年、「第 30 回オリンピック競技大会(ロンドン)」で銅メダル獲得に貢献。 2013 年に現役を引退。

現在は、結婚・出産を経て、バレーボール教室や解説者としても活躍中。 福岡県の聖火ランナーとしても選抜。 バレーボールの普及活動に力を注いでいる。

<経歴>1996 年-2002 年 NECレッドロケッツ リーグ優勝(99 年度・02 年度)、黒鷲旗優勝(97 年度・01 年度) 2002 年-2012 年 JT マーヴェラス リーグ優勝(10 年度)、黒鷲旗優勝(11 年)

★オリンピック(アテネ・北京・ロンドン) ※ロンドン五輪で28年ぶりの銅メダル獲得に貢献

★世界選手権(06 年·10 年) ※6 年大会 MVP、10 年大会で 32 年ぶり銅メダル獲得

★ワールドカップ(03年・07年・11年)

2013年 現役引退

2016年-2020年 ヴィクトリーナ姫路 監督 ※地域リーグ V2を連続優勝、3 年で V1 昇格 2020年 株式会社姫路ヴィクトリーナ 球団副社長就任

参加費

当本部賛助会員:無料 / 一般:5,500円(10%税込)

定員

会場:20名(先着順受付)

オンライン: 定員なし

締切日

11月21日(月)

申込み

当本部ホームページ(URL: https://www.kpcnet.or.jp/)、 または右記の二次元コードからお申込みいただけます。 FAXの場合は裏面の参加申込書に必要事項をご記入のうえ、 お送りください。



問合せ

(公財) 関西生産性本部 組織部 猿渡・西村 〒530-6691 大阪市北区中之島 6 - 2 - 27 中之島センタービル 28 階

TEL: 06-6444-6461 FAX: 06-6444-6450

Zoomでの ご参加に あたって

- ・本例会では Zoom ウェビナーを使用した同時配信を予定しております。
- •講演をご視聴予定の機器(PC、スマートフォン等)へ下記 URL より Zoom のインストールをお願いします。 https://zoom.us/ip-jp/meetings.html
- ・オンライン参加にお申込み頂いた方には 11 月 24 日(木)にメールにて、接続情報や配布資料、 参加手順等について事務局よりご連絡いたします。

もし11月25日(金)までに接続情報等の連絡が届かない場合、事務局までお問合わせ下さい。

FAX: 06-6444-6450 (公財)関西産性本部 西村 行

「KPCフォーラム 第2回例会」参加申込書 [講師:竹下佳江氏 講演会(11/30(水) 開催)]

お申込日			年	月	目				
							会員区分	(○をは	お付けください。)
会社・機関名							賛助会	員	• 一般
参加	住 所	₹	_			TEL		()
						FAX		()
	者① 所属・役職					e-mail			
	ふり がな								
	氏 名					参加区分	会場	•	オンライン
参加	住 所	₹	_			TEL		()
						FAX		()
	者② 所属・役職					e-mail			
	ふり がな								
	氏 名					参加区分	会場	•	オンライン
参加	住 所	₸	_			TEL		()
						FAX		()
	者 <u>③</u> 所属・役職					e-mail			
	ふり がな								
	氏 名					参加区分	会場	•	オンライン

参加者②・③の「住所」「TEL」「FAX」記入欄は、参加者①と異なる場合のみご記入願います。

※個人情報の取り扱いについて

- 4. 個人情報の開示、訂正、削除については、組織部個人情報保護担当窓口(Ta06-6444-6461)までお問合せください。
- 5. 本案内記載事項の無断転載をお断りします。

^{1.} 参加申込によりご提供いただいた個人情報は、当本部の個人情報保護方針に基づき、安全に管理し、保護の徹底に努めます。なお、当本部個人情報保護方針の内容については、当本部ホームページ(https://www.kpcnet.or.jp/)をご参照願います。参加されるご本人、ご連絡担当者の皆様におかれましては、内容をご確認、ご理解の上、お申込いただきますようお願いいたします。

^{2.} 個人情報は、『賛助会員集会』の事業実施に関わる参加者名簿等の資料の作成、ならびに当本部が主催・実施する各事業におけるサービス提供や事業のご案内、および顧客分析・市場調査のために利用させていただきます。

^{3. 『}賛助会員集会』の事業実施に関して必要な範囲で参加者名簿等の資料を作成し、当日、講師等の関係者に限り配布させていただきます。但し、法令に基づく場合などを除き、個人情報を第三者に開示、提供することはありません。